
Paralimpiai sport 

A sport mozgás és egyben életminőség. Az utóbbi időben a mozgáskorlátozottak 
élsportja egyre inkább előtérbe kerül, az atléták sportteljesítményét komoly média- és 
közönségérdeklődés kíséri.  

Az Otto Bock többféle módon is hozzájárul a mozgássérült sportolók lehetőségeinek 
kiteljesedéséhez. 

London 2012 

2012. augusztus 29. és szeptember 9. között az Otto Bock orvostechnikai nagyvállalat 
tapasztalt és sportbarát ortopédiai műszerészeivel a 2012. évi Paralimpiai Játékokon is 
rendelkezésére áll majd a világ minden részéből érkező atlétáknak. 
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A szerviz csapat felelőssége, hogy egyetlen sportolónak se kelljen lemondania a 
versenyen való indulást csak azért, mert kerekesszéke, protézise vagy ortézise 
meghibásodott. 

Műszerészekből álló 80 tagú nemzetközi csapat biztosítja tehát a szerviz szolgáltatást az 
olimpiai faluban, az evezősök versenypályájánál (Royal Holloway), a 
vitorlásversenyeknél (Weymouth&Portland) és a többi helyszíneken. Ezenkívül működik 
majd egy mozgó műhely és egy sürgősségi műszaki segélyszolgálat is. A központi 
műhely augusztus 22. és szeptember 12. között naponta 7.00 – 23.00 óráig tart nyitva, 
ahol a szakemberek összességében több, mint 10.000 munkaórát teljesítenek. A pekingi 
tapasztalatok alapján ezúttal is 2.000 alkalmat meghaladó közvetlen segítségnyújtásra 
lehet számítani. 

Teljes az egyetértés abban, hogy a paralimpiai játékok pozitív megítélése és 
médiavisszhangja nyomán a fogyatékossággal élő emberek egyenjogúságának ügye 
polgárjogot nyer az Egyesült Nemzetek Szervezetében. A kulcs a sportolók kezében 
van, akiknek puszta megjelenése és teljesítménye tiszteletet parancsol. Nevükben 
Heinrich Popov, aki a 2011. évi Christchurchi (Új-Zéland) Atlétikai Világbajnokságon két 
aranyérmet is szerzett, az egyiket 100 méteres síkfutásban, a másikat távolugrásban, 
kiemelte a műszaki segélyszolgálat jelentőségét. "Minden erőnkkel arra koncentrálunk, 
hogy a négy évente esedékes megmérettetésen csúcsteljesítményt érjünk el, mentálisan 
is nagy erőkkel készülünk erre. A felkészülés akkor ér véget, amikor elindulunk a 
versenyek színhelyére. Ám ha ott, a döntő pillanatban nem működik megfelelően a 
protézis, az egész edzésmunka hiábavalónak bizonyul. Nem véletlen tehát, hogy 
megérkezésük után a sportolók először azt kérdezik, hol van az étkezőhely és az 
internet-kávézó, második kérdésük pedig, hogy merre található az Otto Bock." 

Vancouver 2010 



A Nemzetközi Paralimpiai Bizottság és az Otto Bock „Spirit in Motion – Discover What 
Moves Us“ címmel  közös kiállítást rendezett.  

Vancouver 2010 

2010. március 21-én, vasárnap értek véget  a X. Téli Paralimpiai Játékok, ekkor 
tartották a záróünnepséget Vancouverben. Első ízben itt mutatta be  a Paralimpiai 
Bizottság és az Otto Bock „Spirit in Motion – Discover What Moves Us“ című közös 
kiállítását. A Snow Dome-ba 23.749 látogató jött el. 

Távoztában sok látogató mondott köszönetet az IPC és az Otto Bock munkatársainak. 
Többen is megfogalmazták, milyen nagyszerű, hogy bepillanthattak a paralimpiai 
mozgalom múltjába, megismerhették a sportolók életútját és megtudhatták, hogy miként 
támogatja az orvostechnológia hétköznapi mozgásképességük helyreállítását.  

Biztosak vagyunk benne, hogy nem ez volt az utolsó ilyen kiállítás. A következő olimpiai 
játékok helyszínéről, Londonból és Szocsiból  érkező küldöttek is nagy érdeklődést 
tanúsítottak a kiállítás iránt. 


